



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES



Nr. 287 / 25.04.2023
DECIZIA
DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

Având în vedere Notificarea adresată de ASRADSIL VALSAN SRL, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Arges sub nr. 698/11.01.2021 cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului „Amenajament fond forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Belu P. Anton, Belu P.Toma, Belu P. Aurel, Belu P.Alexandru, Belu P.Ion, Ghemerez Constantin, Dumitru Elena, Simene Ion, Cojocaru Grigore, Dermelici Petre, Hulea N.Spiridon, Damian N. Isabela-Magdalena, Stoica N. Nicolae, Ianotescu Nicolae, Dumitru I. Ana, Maior Elisabeta, Cioran Doroteia, Vint Maria, Mihalcea Gheorghe, Mihalcea Vasile –Teodor, Tanasescu Anton Victor Toma, Tanasescu Filofteia-Ortansa, Belu Laurentia, Belu T. Gheorghe, Hristea Adina, Cojocaru Consela, Belu Sorinel, Modavu Ligia, Ormanei Carmen, Berjea Veroana, Negru Maria, Gruianu Elena, Gherase Rodica, Patitu Benone, Patitu Valentina, Belu N. Vasile, Ristescu Stan Sinziana Vasilica, Buiculeanu Petrut-Florin, Rinceanu Ion, Turcu I.Valentin, Chirita I. Mihai, Andrea C.Elena, Stancu Alexandrina, Tunea Filofteia, Stanescu Bulac Ana Maria, Stanescu Bulac Stanca, Macovei A. Ralita, Chirita Petre, Stanescu Bulac Gheorghe, Din I. Aurel, Bajan Vasile, Bajan Nicolae, Dogaru Cornelia, Constantinescu Georgeta, Nastase Marilena, Vladu Ion-Marian, Melinte Elena-Cristina, Bilea Paul-Mugurel, Bilea Violeta- Poienita, Munteanu Ecaterina- Alunita, Bilea Ion-Codrut, Oprea Ionel, Olteanu Mihai, Olteanu Vasile, Ghita Aurelia, Manea Ion, Banica Elena, asociate cu persoana juridica S.C.JONYEXPO LEMN SRL”, amplasat pe raza com. Arefu, Malureni, Nucsoara, Corbeni, Valea Danului, Valea Iasului, oras Curtea de Arges, constituit in UP I Malureni, judetul Arges,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevazute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, în considerarea analizării documentelor transmise si a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr.1076/2004, cu modificările și completările ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Arges anunță luarea deciziei de emitere a avizului de mediu pentru planul de mai sus

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- analiza calitatii raportului de mediu si a proiectului de plan pe baza: documentatiei procedurii parcurse, a condus la concluzia ca proiectul de plan propus spre avizare *asigura conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1076/2004, integrand considerațiile justificate cu privire la mediu* în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- pozitia manifestata de celelalte autoritati consultate pentru desfasurarea procedurii realizarii evaluarii de mediu învederează un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementarii planului;
- concluziile Raportului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată sunt favorabile implementarii planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului, sens in care releva ca proiectul de plan propus, impactul social și economic a fost considerat ca fiind pozitiv;
- existenta unui program adecvat de monitorizare a efectelor asupra mediului, inclusiv cu masuri suplimentare de monitorizare;
- pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu pe toate canalele de comunicare, prin afişare pe pagina de Internet a APM Arges;

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Adresa: Strada Egalității , nr.50A, Pitești, jud. Arges, Cod 110 049,

E-mail: office@apmag.anpm.ro; http://apmag.anpm.ro; Tel. 0248 213 099; Fax 0248 213 200

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



- măsurile de reducere a efectelor semnificative asupra mediului sunt de esență procedurii de realizare a evaluării de mediu, aplicată în scopul emiterii avizului de mediu necesar adoptării planurilor în circumstanțele asigurării unui nivel înalt de protecție a mediului

În conformitate cu art. 25, alin (3) din HG. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prezenta decizie se afișează pe pagina de internet a APM Argeș.

Această decizie poate fi atacată la instanța de contencios administrativ competentă, în condițiile și termenele prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care se consideră vătămate într-un drept sau interes legitim trebuie, în termen de 30 de zile de la data când decizia a fost făcută publică, să solicite, prin plângere prealabilă, revocarea deciziei de către autoritatea publică emitentă ori de către cea ierarhic superioară.

Plângerea prealabilă se soluționează în termen de 30 de zile de la data înregistrării.
Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU**



**p. Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
ecolog Georgeta Denisa MARIA**

**Întocmit,
chim. Viorica SORA**